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Aufgabe 2.3
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Aufgabe 2.3
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Allpaßsysteme
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Aufgabe 2.4

Zerlegen Sie die folgenden Übertragungsfunktion jeweils in ein

Allpaßsystem und ein Phasenminimumsystem:

(i) G (s) =
2(s − 1)

s + 1

(ii) G (s) =
(s + 1)

s + 2

(iii) G (s) =
(s − 2)(s + 1)(s + (1− i))(s + (1 + i))

(s − (3 + i))(s − (3− i)(s + 4)

(iv) G (s) =
(s − 1)(s2 + 1)(s2 + 17s + 5)

(s + 1)(s2 − 5s + 17)
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Aufgabe 2.4

Zerlegen Sie die folgenden Übertragungsfunktion jeweils in ein

Allpaßsystem und ein Phasenminimumsystem:

(i) G (s) =
2(s − 1)

s + 1
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Aufgabe 2.4

Zerlegen Sie die folgenden Übertragungsfunktion jeweils in ein

Allpaßsystem und ein Phasenminimumsystem:

(ii) G (s) =
(s + 1)

s + 2

Victor Cheidde Chaim, UniBW - LRT 15 Regelungstechnik WT 2023 9



Aufgabe 2.4

Zerlegen Sie die folgenden Übertragungsfunktion jeweils in ein

Allpaßsystem und ein Phasenminimumsystem:

(iii) G (s) =
(s − 2)(s + 1)(s + (1− i))(s + (1 + i))

(s − (3 + i))(s − (3− i)(s + 4)
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Aufgabe 2.4

Zerlegen Sie die folgenden Übertragungsfunktion jeweils in ein

Allpaßsystem und ein Phasenminimumsystem:

(iv) G (s) =
(s − 1)(s2 + 1)(s2 + 17s + 5)

(s + 1)(s2 − 5s + 17)
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